



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α /ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Ηγουμενίτσα, 30/01/2024
Αρ. πρωτ.: 13

Ταχ. Δ/ση : Εθν. Αντιστάσεως Οδ. Αγ. Σοφίας
Τ.Κ. – Πόλη : 46100 - Ηγουμενίτσα
Πληροφορίες : Παναγιώτα Στράτη
Email : mail@nip-eid-igoum.thesp.sch.gr
Τηλέφωνο : 2665023000

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για Ενδοσχολική Επιμόρφωση»

Αξιότιμοι συνάδελφοι,

Οι οικογένειες και τα σχολεία είναι δύο βασικά μέρη που συμβάλλουν στην ανάπτυξη και την εκπαιδευτική επιτυχία των μαθητών. Ωστόσο, σε πολλές περιπτώσεις και για πολλά χρόνια, οι οικογένειες και τα σχολεία είχαν διακριτούς ρόλους. Το σχολείο ήταν υπεύθυνο για την επίσημη εκπαίδευση των παιδιών, ενώ η οικογένεια αναλάμβανε τις εξωσχολικές δραστηριότητες. Στις μέρες μας, υπάρχει ευρεία συναίνεση στον κοινωνικό και εκπαιδευτικό τομέα και όλες οι επιστήμες συμφωνούν ότι το σχολείο και η οικογένεια θα πρέπει να μοιράζονται αυτά τα καθήκοντα, αφού και τα δύο αντιπροσωπεύουν κεντρικούς χώρους κοινωνικοποίησης και μάθησης. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, σας προσκαλούμε σε επιμορφωτική συνάντηση, στο πλαίσιο των ενδοσχολικών επιμορφώσεων με θέμα **«Η επικοινωνία ως παράγοντας ενδυνάμωσης των σχέσεων σχολείου - οικογένειας»**. Η επιμόρφωση θα έχει διάρκεια τρεις (3) ώρες και να πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως στις 7/2/2024 και ώρα 6:00 μ.μ με εισηγήτρια την κ. Αναστασία Γιαννούλα, Κοινωνική Λειτουργό (ΠΕ30).

Θα συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί των σχολείων: Ειδικό Νηπιαγωγείο Ηγουμενίτσας, Νηπιαγωγείο Νέας Σελεύκειας, Νηπιαγωγείο Νεράιδας, Δημοτικό Σχολείο Νεράιδας, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας, 2ο Νηπιαγωγείο Ιωαννίνων, 1ο Νηπιαγωγείο Ιωαννίνων – Μαρούτσειο, 19ο Νηπιαγωγείο Ιωαννίνων, 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Κέρκυρας, 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Κέρκυρας, Δημοτικό Σχολείο Λεσινίου Αιτωλοακαρνανίας, Νηπιαγωγείο Λεσινίου Αιτωλοακαρνανίας, 1^ο Δημοτικό Σχολείο Νεοχωρίου Αιτωλοακαρνανίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεοχωρίου Αιτωλοακαρνανίας.

Με Εκτίμηση

Η Προϊσταμένη του Ειδικού Νηπιαγωγείου

Παναγιώτα Στράτη

